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Poskytnutí informací podle zákona o svobodném přístupu k informacím  

Vážený pane,  

Ministerstvu financí byla dne 4. ledna 2025 doručena Vaše žádost o poskytnutí 
informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění 
pozdějších předpisů. Vaše žádost je formulována takto: 

(N)a základě zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím Vás prosím 
o poskytnutí informace, od jakého data se bude uplatňovat hodnotový a časový test 
v případě danění kryptoměn a jaké jsou odhadovány dopady do SR, resp. zdali má MF 
v této věci k dispozici nějaké odhady (pokud lze vyčíslit). 
 
A konečně Vás prosím o informaci, zdali MF v této oblasti (prověřování splnění 
hodnotového a časového testu u zdanění kryptoměn) hodlá správce daně (GFŘ) 
v otázce přístupu k daňovým subjektům nějakým způsobem instruovat či metodicky 
vést.  
 
Ministerstvo financí Vám k Vaší žádosti sděluje následující. 
 
Vámi požadované informace se týkají uplatňování hodnotového a časového testu 
v případě danění kryptoměn. Právní úprava zdanění kryptoměn je zapracována v rámci 
novely zákona č. 586/1992 Sb., o daních z příjmů, ve znění pozdějších předpisů, a to jako 
součást návrhu zákona, kterým se mění některé zákony v souvislosti s implementací 
předpisů Evropské unie v oblasti digitalizace finančního trhu a financování udržitelnosti. 
Předmětný návrh zákona k datu podání žádosti stále procházel legislativním procesem, 
konkrétně jako senátní tisk č. 31. 
 
Poslaneckým pozměňovacím návrhem byla navržena úprava osvobození příjmů 
z úplatného převodu kryptoaktiva. Tento pozměňovací návrh byl podán a následně také 
schválen na schůzi Rozpočtového výboru Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR, která se 
konala dne 4. září 2024 [pozměňovací návrh D (Daň z příjmů), který je součástí 386. 
usnesení Rozpočtového výboru Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky z jeho 
48. schůze dne 4. září 2024 (sněmovní tisk 694/2)]. 
 
Průběh a ukončení legislativního procesu návrhu zákona lze sledovat na webovém 
odkazu:  
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• https://www.psp.cz/sqw/historie.sqw?o=9&t=694. 

V návaznosti na tuto skutečnost nebyly k datu podání žádosti k dispozici údaje o dopadech 
projednávané právní úpravy na státní rozpočet. Vydání případné metodické informace je 
rovněž vázáno na výsledné znění předmětné právní úpravy.  

Co se týče účinnosti nového časového a hodnotového testu pro osvobození příjmů z 
úplatného převodu kryptoaktiv od daně z příjmů, ta je navrhována na den následující po 
dni vyhlášení zákona, kterým se mění některé zákony v souvislosti s implementací 
předpisů Evropské unie v oblasti digitalizace finančního trhu a financování udržitelnosti. 
Vzhledem k tomu, že není navrženo žádné přechodné ustanovení, znamená to, že nový 
daňový režim se poprvé uplatní na příjem z úplatného převodu kryptoaktiv plynoucí ode 
dne nabytí účinnosti daného zákona.  
 
 
S pozdravem 
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